



Protokoll styrelsemöte Snöå GK 2023-03-15, 18:00 – 20:00

Via Teams.

Närvarande:

Mats Reivant (MR)

Kalle Björklund (KB) ej närvarande

Anette Lagerberg (Ala) ej närvarande

Mattias Anderses (MA)

Patrick Aalhuizen (PA)

Tony Magnusson (TM)

Alf Larsson (AL)

Sebastian Birgersson (SB)

Gunnar Lavett (GL)

Micke Månsson (MM) ej närvarande

1. Mötet öppnas av ordf Mats Reivant.

2. Föregående mötes protokoll godkändes.

3. Aktivitetslista

Följande aktiviteter avslutades:

- 2021-19 Hur använder vi ladan bäst.
- 2022-11 Rangebil.
- 2022-17 Sammanställning Inloggningar.
- 2022-18 Utredning vinstutdelning.
- 2022-22 Uppdatering konton i bokföringen.
- 2022-26 Skriva avtal skogsavverkning.
- 2022-27 Mail till medlemmarna ang förtidsbetalning av medlemsavg.
- 2022-28 Mail till medlemmarna om delbetalning av spelaravg.
- 2022-29 Kontakta SISU-Golfförbundet ang verksamhetsplan.
- 2022-30 Alternativ till Dropbox.
- 2022-31 Effektivisera och utöka användandet av GIT.
- 2023-03 Kontakta Dalacarla Golf ang golfshop
- 2023-04 Förfrågan till medlemmar ang bemanning av shop/kansli.

4. Anläggningskommittén.

Beslutades att dela kommittén

-Drift kiosk-loge

-Strategi - hur använder vi de olika byggnaderna.

5. Budget.

MA presenterade förslag till budget. Förslaget diskuterades och efter några justeringar beslutades att presentera budgeten för årsmötet.

6. Hemsida.

SB fortsätter titta på hur vi kan få en bättre hemsida.



7. Årsmöte.

- KB ordnar med internet uppkoppling och projektor.
- Marianne Olsson ordnar fika och nyckel.
- MA presenterar budgeten.
- Spelaravgifter, greenfee mm presenteras enl budget.

8. Årshjul.

AL ansvarig för arkivering av årshjul för kommittéerna och styrelsen.

9. DGF årsmöte den 28 mars.

10. Stadgar

Svenska Golfbundet har kommit med förslag till nya stadgar för golfklubbar. GL tittar igenom förslaget och föreslår styrelsen om vi ska förändra våra stadgar.

11. Mötet avslutas av ordföranden.

Vid protokollet

Alf Larsson